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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N. 23  DELLO  04/03/2025                                                    (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Ordine del giorno del gruppo P.D. in materia di sicurezza e di garanzia dell’ordine pubblico. 

RITIRATO. 

Interrogazione del gruppo D.B. : “Realizzazione di una video sorveglianza cittadina. Richiesta 

informazioni sullo stato di attuazione e le modalità di gestione.” 

Interrogazione del gruppo D.B. sulla manutenzione del verde pubblico. 

Addì quattro del mese di marzo dell’anno duemilaventicinque, il Consiglio comunale è riunito in  

aggiornamento della seduta in seconda convocazione del 18 febbraio u.s. nei locali dell’Antica Centrale 

Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore 19,00, con i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 
 

1. Approvazione verbali delle sedute precedenti.(trattato) 

2. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.1° lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla 

corresponsione di somme in favore di…………. e del Procuratore antistario, ex art.93 c.p.c. in 

virtù del provvedimento decisorio n°237/2024, pronunciato dal Giudice di Pace di Vittoria vs 

Comune. .(trattato) 

3. Mozione di indirizzo del gruppo D.B. “Zona degradata a Vittoria”. 

4. Ordine del giorno del gruppo P.D. per la predisposizione di strumenti atti a contrastare 

l’abbassamento della qualità dell’istruzione e il peggioramento delle condizioni lavorative degli 

operatori del comparto a seguito dell’accorpamento degli istituti scolastici in attuazione del piano 

di dimensionamento 2025/2026 in Sicilia. 

5. Ordine del giorno del gruppo P.D. in materia di sicurezza e di garanzia dell’ordine pubblico. 

6. Interrogazione del gruppo D.B. : “Realizzazione di una video sorveglianza cittadina. Richiesta 

informazioni sullo stato di attuazione e le modalità di gestione.” 

7. Interrogazione del gruppo D.B. sulla manutenzione del verde pubblico. 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 
 

Partecipa ai lavori il Segretario generale supplente Mandarà, giusta D.S. n. 27 dello 04/03/2025.  

 La seduta è pubblica. 

All’appello nominale di apertura dei lavori delle ore 19:25 risultano: 

 C

onsiglieri assenti   n.   7 (Biondo, Greco, Iaquez, Mascolino, Prelati, Siggia, Speranza)                                

 Consiglieri presenti n. 17 

Sono presenti: il Vice Sindaco Fiorellini, l’Assessore Corbino, il Dirigente Cicciarella. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 
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OMISSIS 

 

H. 21:40  

 Consiglieri presenti n. 15 

 C

onsiglieri assenti   n.   9 (Artini, Biondo, Iaquez, Mascolino, Prelati, Romano, Siggia, Speranza,  

                                           Vinciguerra)                                

 

Con riferimento al punto 5 all’od.g., avente per oggetto: “Ordine del giorno del gruppo P.D. in materia di 

sicurezza e di garanzia dell’ordine pubblico”, il consigliere proponente Sallemi dichiara di volerlo ritirare e ne 

esplicita le motivazioni. 

 

Il Presidente, pertanto, prende atto del ritiro del punto 5 all’o.d.g. 

 

Prende la parola il consigliere Dieli, quale interrogante, per delineare  i contenuti dell’interrogazione avente per 

oggetto: “Realizzazione di una video sorveglianza cittadina. Richiesta informazioni sullo stato di attuazione e le 

modalità di gestione.” 

 

Per l’Amministrazione,  l’Assessore Nicastro risponde puntualmente ad ogni singola domanda. 

 

Il consigliere Dieli replica e si dichiara:  Soddisfatto. 

 

Per quanto attiene il punto 7 all’o.d.g, avente per oggetto: “Interrogazione del gruppo D.B. sulla manutenzione 

del verde pubblico, espone i contenuti il consigliere proponente Pugliarello. 

Per l’Amministrazione, risponde l’Assessore competente Campailla. 

Il consigliere Pugliarello replica e si dichiara, con le dovute motivazioni: Non soddisfatta 

 

Pertanto, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTE    le interrogazioni di cui ai punti 6 e 7 dell’ordine del giorno;  
 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

 

D À   A T T O 

Interrogazione  punto 6 all’od.g. del consigliere Dieli:            TRATTATA 

 

Interrogazione  punto 7 all’od.g. del consigliere Pugliarello:   TRATTATA 

 

Non ci sono ulteriori argomenti all’ordine del giorno, pertanto, alle ore 22:05 i lavori d’aula sono chiusi. 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

Il Consigliere Anziano         Il Presidente del Consiglio               Il Segretario Generale supplente 
                                                                                                                                       D.S. n. 27 dello 04/03/2025) 
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 F.to Giuseppe Scuderi            F.to  Concetta   Fiore           F.to      Virna Mandarà 


